
Medical
Outsourcing Days

4 жовтня МАРКЕТИНГ, IНТЕРНЕТ МАРКЕТИНГ, 
НАВЧАННЯ ПЕРСОНАЛУ

5 жовтня ЮРИДИЧНI, ЛАБОРАТОРНI ПОСЛУГИ

6 жовтня ТЕНДЕРНI ЗАКУПIВЛI, РЕФОРМА, ТЕНДЕНЦII 
В ОХОРОНI ЗДОРОВ`Я

Максим Білозьоров Тенденції інтернет-маркетингу в медицині: як знайти клієнта сьогодні?

Ольга Петрова Аутсорсинг як сучасний інструмент в навчанні персоналу медичних закладів: як сучасний 
інструмент управління

Антон Воронюк Ефективний інтернет-маркетинг для медичних компаній. Кейси.

Костянтин 
Чекменьов Клієнт і агентство: як зрозуміти один одного?

Тетяна Степурко “Хепі енд” в дослідженнях: міфи та реальність.

Наталія Некрасова Золоті правила успішного керівника.

Вадим Терентюк Ресурсні інструменти управління та оптимізації в МСМЕД.

Наталія Вітковська Переговори - як підготуватися та отримати максимальний результат.

Михайло Кашин Чек-ліст діагностики роботи рецепції.

Радміла Гревцова Юридичний супровід діяльності медичного закладу: актуальні питання.

Олександр Грішаков Способи масштабування бізнесу: юридичні аспекти.

Костянтин Буяло Окремі особливості акредитації медичних закладів в сучасних умовах

Олена Хитрова Як захистити свій бізнес: юридичні аспекти.

Олена Бабич Розгляд “медичних справ” в суді: практичні поради.

Микола 
Скавронський Лабораторний аутсорсинг: робити самому неможливо віддати.

Лідія Продусевич Якісна лабораторна діагностика в аутсорсинг: можливості та обмеження

Валентина 
Ануфрієва

Запезпечення якості в охороні здоров’я (використання стандарту ISO в порівнянні з 
державною акредитацією закладу охорони здоров’я)

Павло Ковтонюк Реформа у 2017 році: чого чекати?

Михайло Довгопол Кейс трансформації первинної медичної допомоги м.Чугуєва.

Олександр Ябчанка Приховані пастки: де може загубитися реформа і як цього уникнути.

Міла Щепіна Електронна система закупівель ProZorro: просто і вигідно.

Володимир Рудий Досвід автономізації медичних закладів в Україні

Володимир Марухно Харчуватися можно, вибирати - ні (обмеження медичних закладів у харчуванні пацієнтів)

Дмитро Левченко Презентація Асоціації приватних медичних закладів України

Організатори:

Модератор: Інна Шимків, керівник 
освітнього центру Студії охорони 
здоров`я вверху как на диджитал


